

# Prefeitura Municipal de Macaúbas

Contrato

**ERRATA - EXTRATO RESUMO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO N°. 0.386/2014**

Na edição do dia 30/12/2015 do Diário Oficial do Município de Macaúbas, referente a resumo primeiro termo aditivo ao contrato nº 0386/2014, por erro de digitação, onde se lê :

Item	Discriminação	Valor Unitário R\$	Valor Total R\$
02	Sistema de Arrecadação de Tributos; e integração com Nota Fiscal Eletrônica	4.000,00	52.800,00

Leia-se :

Item	Discriminação	Valor Unitário R\$	Valor Total R\$
02	Sistema de Arrecadação de Tributos; e integração com Nota Fiscal Eletrônica	4.400,00	52.800,00

Demais dados permanem inalterados. **Macaúbas BA, 22 de janeiro de 2016.**